Objekt 60

Pozn.1: pocdet osob v laboratorich je stanoven na zakladé vykresd, kde se s¢itan pocet dle
projektové predpokladané kapacity; pokud nejsou uvedeny, je pak se scitaji zidle

Pozn.2: pocdet osob pro komplement je stanoven tak, Ze na kazdou mistnost komplementu
pfipadaji 3 osoby

Pozn.3: pro prostory laboratofi plati, Ze zde nelze vylouéit pfitomnost hoAavych kapalin.
Z tohoto ddvodu se povoluje max 7 osob na jednu laborator, pokud z této laboratore vede
jedna Unikova cesta (E=7*1,3=9 osob, coz je méné nez 10 osob pA a>1,1). Pozn.:
z laboratofe pro 7 osob Ize uvaZovat jednu NUC, protoZze se jedna o evakuaci v ramci
mistnosti. Ale v ramci PU, kdy se osoby soustredi do chodby, je vZdy nad 10 osob a proto
se pozaduji 2 CHUC

Pozn.4: pokud je vySkova Uroveri posledni podlahy vici terénu nad 12 m, pak nejméné jedno
schodisté bude vzdy jako vnitimi zasahova cesta CHUC B (ddvodem jsou Zaluzie kolem
objektu, skrze které nelze vést zasah z nastupnich ploch). Vnitmi zasahova CHUC B
nahrazuje nastupni plochy. Zasahova CHUC B musi byt pristupna z pristupové komunikace.
Vstup do zdsahové CHUC B smi byt maximalné 20 m od objektu (pro objekt, ktery ma garaze
je tato vzdalenost max 10 m)

Pozn.5: kazdy objekt, ktery ma pozarni vySku nad 12 m (tzn., Ze vySka podlahy v poslednim
nadzemim podlazi je od Urovné terénu vzdalena vice, nez 12 m) je nutné dodrZet pozarni
pasy

Dvere do CHUC v ramci obecného podlaZzi se musi otevirat po sméru Uniku

Objekt 60
= 5.NP

e Pro laboratore, které maji jednu Gnikovou cestu je nyni vZdy max 7 osob (7
zidli), toto je OK. Délka evakuace z laboratofi do CHUC po jedné NUC
vyhovuje

e Laboratofe E=25*1,3=33 osob

e Kancelare
0 E1=19*1,5=23 osob (stanoveno projektem)
o0 E2=90/5=18 osob (stanoveno pres plochu)
0 Vychozi E=23 osob

o Komplement E=2*3*1,3=8 osob

e SUMA E=33+23+8=64 osob

e Zde laboratofe a skleniky + komplement. Laboratofe nejsou vykresleny
s po¢tem osob, proto se poc¢et osob stanovuje tak, Ze je zjiSténo 14 malych
mistnosti a pro kazdou z nich se uvazuji 2 osoby

e Laboratofe E=14*2*1,3=36 0sob
e Kancelare
0 E2=40/5=8 osob (stanoveno pres plochu)
e Komplement E=11*3*1,3=43 osob
e Skleniky E=0
e SUMA E=36+8+43=87 osob
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e Laboratofe nejsou vykresleny s poctem osob, proto se pocet osob
stanovuje tak, Ze je zjiSténo 14 malych mistnosti a pro kazdou z nich se
uvazuji 2 osoby

e Laboratofe E=16*2*1,3=42 osob
e Kancelare
o0 E2=80/5=16 osob (stanoveno pres plochu)
e Komplement E=11*3*1,3=43 osob
e SUMA E=42+16+43=101 osob

= 2.NP
e Viz 3.NP, E=101 osob
= 1.NP

e Kancelare

o E2=1100/10=110 osob (stanoveno pfes plochu na strané
bezpe&nosti)

=  Posouzeni CHUC

e V objektu jsou 2 schodisté dostupné z 5.NP a dale 3 schodisté ze 4.NP —
2.NP. S ohledem na vySku objektu (a s ohledem na laboratore, kde je vZdy
nutné zajistit 2 sméry Uniku), musi byt obé schodist¢ CHUC (NUC se
nepripousti)

o Kuvalita prvni CHUC B vyplyva z toho, Ze na objektu jsou Zaluzie a

proto nejsou mozné nastupni plochy (HZS nemohou pres Zaluzie
zasahovat)

= Jako CHUC B bude stanoveno stfedové schodisté.
Dlivodem, pro¢ se neuvazuje exteriérové schodisté je fakt,
Ze nelze zarudit, Ze nebude do CHUC B pronikat kouf
z okolnich PU. V CSN 73 0802 je uvedeno:

e Tato vnéjsi komunikace nesmi byt vystavena
moznosti zakoureni nebo UGc¢inkim vysokych
teplot z pozarné otevienych ploch z nizSich
podlazi nebo ze sousednich pozarnich Gseku a
nesmi byt v poZarné nebezpedném prostoru
posuzovaného nebo sousedniho objektu.

o Tedy nejméné 1 CHUC = CHUC B

0 Nasledné jsou v objektu dalsi schodisté (exteriérové). Toto smi byt
CHUC A

o CHUC B bude vnitini zasahova cesta

0 Kapacity CHUC A i CHUC B jsou vyhovuijici, vyhovuji také
rozptylové plochy

0 CHUC vzdy Usti na exteriér
0 Vstupy do CHUC A i CHUC B jsou z hlediska Sifek vyhovujici

o Dverfe do CHUC vramci obecného podlazi se musi otevirat po
sméru uniku

Objekt 307

o Objekt 307
= 4NP

e Laboratore E=34*1,3=44 osob

e Kancelare
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0 E1=14*1,5=21 osob (stanoveno projektem)
0 E2=160/8=20 osob (stanoveno pres plochu)
0 Vychozi E=21 osob

e Komplement E=7*3*1,3=27 osob

e SUMA E=44+21+27=92 osob

= 3.NP

e Viz 4.NP, E=92 osob
= 2.NP

e Viz 4.NP, E=92 osob
= 1.NP

e Viz 4.NP, E=92 osob
=  Posouzeni CHUC

e V objektu jsou 2 schodisté. S ohledem na vySku objektu (a s ohledem na
laboratofe, kde je vzdy nutné zajistit 2 sméry Gniku), musi byt obé schodisté
CHUC (NUC se nepfipousti)

o Kuvalita prvni CHUC B vyplyva z toho, Ze na objektu jsou Zaluzie a
proto nejsou mozné nastupni plochy (HZS nemohou pres Zaluzie
zasahovat)

= OvSem pokud by byla pozarni vySka objektu do 12 m, pak
Ize CHUC B nahradit za CHUC A stim, Ze neni nutné
navic zajistit nastupni plochy, které se také pozaduiji az od
pozarni vysky 12 m)
0o Tedy nejméné 1 CHUC = CHUC B (je pfedpoklad, ze pozarni
vySka objektu je nad 12 m)
0 Nasledné je v objektu dalSi schodisté. Toto smi byt CHUC A

o Jako CHUC B se stanovuje mensi ze schodist. DUvodem je nizsi
narok na vétrani (mensi objem)

0 CHUC B bude vnitfni zasahova cesta (rozdil mezi béznou CHUC
B a zasahovou CHUC B je délka vétrani)

0 Pro CHUC B se pozaduje strojni pretlakové vétrani. Pro CHUC A
se bude také jednat o strojni vétrani, ale bez pretlaku. CHUC B
nepozaduje predsin.

o UvaZuje se SPB=Ill. (nebo SPB=IV., hodnoty jsou stejné)

Kapacity CHUC A i CHUC B jsou vyhovujici, vyhovuji také
rozptylové plochy

CHUC vZdy Usti na exteriér
Vstup do CHUC B je Sitky 1100 mm, toto vyhovuje
Vstup do CHUC A je Sitky 1100 mm, toto vyhovuje

O O O o

Dvefe do CHUC v ramci obecného podlazi se musi otevirat po
sméru uniku

Objekt 308 a 309
- garaze
o0 Podzemni garaze jsou spojené

o Do gardze se navrhuje uziti DHZ (tj. vnitfni sprinklerovy rozvod bude napojen a) na
vodorovni fad, b) na vodovodni fad + vlastni nadrz s ¢erpadlem o minimalnim objemu.
Vysledna varianta bude provedena v dalSim stupni DP (DSP) a provede ji specialista.
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= Diky tomuto systému bude mozné mit v PU garaze max 0,25*1,5*135*2=101 stani
pro motorova vozidla do 3,5 tuny (motocykly maji stejnou vahu jako osobni
automobily. Tj. Ize umistit 101 aut nebo 101 motocykll apod.)

= Rozvod bude proveden po celé ploSe PU garaze
0 V kazdém PU garaze je 51 aut maximalné
o Dilka pro 1 NUC je 30 m, pro 2 avice 45 m

o Predéleni PU bude zdénou sténou nebo jinak, pozarni odolnost bude nizka, cca 45-60
minut. Pro dvefe a vrata bude pozadavek EW30DP1-C (DP1 z ddvodu suterénu), zavira
EPS nebo jiny systém. Dvefe do CHUC budou EI (nikoliv EW) a budou koufotésné

0 V garazi bude vSude nouzové osvétleni
o0 Rampy nebudou uvazovany pro evakuaci
0 Vylu€uje se LPG / CNG
- Evakuace
o Objekt 309
= 6.NP
e Laboratofe E=28*1,3=36 osob
e Kancelafe E=284/8=36 osob
e Komplement E=4*3*1,3=16 osob
e SUMA E=36+36+16=88 osob

= 5.NP

e Viz 6.NP, E=88 osob
= 4.NP

e Viz 6.NP, E=88 osob
= 3.NP

e Viz 6.NP, E=88 osob
= 2.NP

e Zde se stanovuje poc¢et osob na maximalni hodnotu tak, aby nebyla nutna
instalace SOZ (cozZ je E=150 osob a vice)

e Plocha 2.NP je S=cca 1100 m2
0 V pfipadé kancelafi se bude jednat o E=1100/10=110 osob

0 V pfipadé pozadavku na jiny provoz nez jsou kancelafe bude
nutné prostor délit na 2 &asti (nebo i vice) tak, aby v Zzadné z nich
nebyl vice, nez E=150 osob. Pro Uc¢ely evakuace se uvazuje
s maximalni kapacitou pro shromazdovaci prostor v pasmu VP1,
a to E=200 osob. Pro 2 vychody z 2.NP je mozZné uvazovat E=399
osob (do velikosti 2 SP, resp. 399/200=1,99 SP). Tato hodnota 339
osob se snizuje na 371 osob viz vypocet nize, protoze tolik pojmou
vychody. Pro orientaci odpovida 371 normovych osob 371/1,5=
247 realnym osobam

= Vychody pojmou

o E=(u)*K/s=(1100/550+2000/550)*(90*0,75)/1=
(2+3,5)*67,5/1=371 0sob

o Jeden vychod je Sitky 1100 mm
o0 Druhy vychod je Sitky 2000 mm
= 1.NP
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e 1.NPje nyni navrZeno jako garaze. Pokud by se jednalo o variabilni prostor,
pak plati to stejné, jako pro 2.NP. Pokud nebudou v ramci 1.NP provedeny
vychody na exteriér pf{imo, pak Ize vyuzit vnitfni CHUC.

= 1.PP,2.PP,3.PP
e Garaze
0 Zde pocet osob = pocet stani déleno 2

0 Pro evakuaci osob z garazi do CHUC je podstatné, aby byly
zajistény vzdy 2 sméry Uniku. V takovém pfipadé je mezni doba
evakuace vzdy nejméné 4 minuty a doba zakoufeni se nemusi
snizovat 0 40%. Pokud budou zajistény 2 sméry Gniku a délka
tniku bude max 40 m, pak bude evakuace vyhovujici. Svétla vySka
garaze se uvazuje vice, nez 1,9 m

o Pro kapacitu Gnikovych cest (tj. CHUC) se uvazuje pro 100 stani
E=100/2=50 osob

=  Posouzeni CHUC

e Vobjektu jsou 2 schodisté. S ohledem na vySku objektu musi byt obé
schodisté CHUC (NUC se nepfipousti)

e Kuvalita CHUC B vyplyva z toho, Ze na objektu jsou Zaluzie a proto nejsou
mozné nastupni plochy (HZS nemohou pfes Zaluzie zasahovat)

o Tedy nejméné 1 CHUC = CHUC B

e Ddle je dllezita vySkova uroven 3.PP vugi terénu (vGci podlaze 1.NP). Tato
je nad 8 m a proto i druha CHUC = CHUC B

e V objektu jsou 2x CHUC B
o UvaZuje se SPB=Ill. (nebo SPB=IV., hodnoty jsou stejné)

o0 Kapacita pro 2.NP a vyss§i = 5,5 (.p.*300=1650 osob, toto
jednozna¢né vyhovuje

0 Kapacita pro 1.NP = 5,5*400=2200 osob, toto jednozna¢né
vyhovuje

0 Kapacita pro PP =5,5*250=1375 osob, toto jednoznaéné vyhovuje

0 Rozptylova plocha pro 2.NP, kde je nejvice osob, se uvazuje
Smin=(371*0,4)/4=37 m2, toto vyhovuje

0 Vétrani bude strojni
o0 Predsin se nepozaduje
0 Objekt 308
= 6.NP
e Laboratofe E=18*1,3=24 osob
e Kancelafe E=216/8=27 osob
e Komplement E=4*3*1,3=16 osob
e SUMA E=24+27+16=67 osob

= 5.NP

e Viz 6.NP, E=67 osob
= 4.NP

e Viz 6.NP, E=67 osob
= 3.NP

e Viz 6.NP, E=67 osob
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= 2.NP

e Zde se stanovuje poc¢et osob na maximalni hodnotu tak, aby nebyla nutna
instalace SOZ (cozZ je E=150 osob a vice)

e Plocha 2.NP je S=cca 900 m2
0 V pfipadé kancelafi se bude jednat o E=900/10=90 osob

0 V pfipadé pozadavku na jiny provoz nez jsou kancelafe bude
nutné prostor délit na 2 &asti (nebo i vice) tak, aby v Zzadné z nich
nebyl vice, nez E=150 osob. Pro Uc¢ely evakuace se uvazuje
s maximalni kapacitou pro shromazdovaci prostor v pasmu VP1,
a to E=200 osob. Pro 2 vychody z 2.NP je moZné uvazovat E=399
osob (do velikosti 2 SP, resp. 399/200=1,99 SP). Tato hodnota 339
osob se snizuje na 371 osob viz vypocet nize, protoze tolik pojmou
vychody. Pro orientaci odpovida 371 normovych osob 371/1,5=
247 realnym osobam

= Vychody pojmou

o E=(u)*K/s=(1100/550+2000/550)*(90*0,75)/1=
(2+3,5)*67,5/1=371 0sob

o Jeden vychod je Sitky 1100 mm
o0 Druhy vychod je Sitky 2000 mm
= 1.NP

e 1.NPje nyni navrZeno jako garaze. Pokud by se jednalo o variabilni prostor,
pak plati to stejné, jako pro 2.NP. Pokud nebudou v ramci 1.NP provedeny
vychody na exteriér pf{imo, pak Ize vyuzit vnitfni CHUC.

= 1.PP,2.PP,3.PP
e Garaze
0 Zde pocet osob = pocet stani déleno 2

0 Pro evakuaci osob z garazi do CHUC je podstatné, aby byly
zajistény vzdy 2 sméry Uniku. V takovém pfipadé je mezni doba
evakuace vzdy nejméné 4 minuty a doba zakoufeni se nemusi
snizovat 0 40%. Pokud budou zajistény 2 sméry Gniku a délka
tniku bude max 40 m, pak bude evakuace vyhovujici. Svétla vySka
garaze se uvazuje vice, nez 1,9 m

o0 Pro kapacitu Gnikovych cest (tj. CHUC) se uvazuje pro 100 stani
E=100/2=50 osob

=  Posouzeni CHUC

e Vobjektu jsou 2 schodisté. S ohledem na vySku objektu musi byt obé
schodisté CHUC (NUC se nepfipousti)

e Kuvalita CHUC B vyplyva z toho, Ze na objektu jsou Zaluzie a proto nejsou
mozné nastupni plochy (HZS nemohou pfes Zaluzie zasahovat)

o Tedy nejméné 1 CHUC = CHUC B

e Ddle je dllezita vySkova Uroven 3.PP vugi terénu (vGci podlaze 1.NP). Tato
je nad 8 m a proto i druha CHUC = CHUC B

e V objektu jsou 2x CHUC B
o UvaZuje se SPB=Ill. (nebo SPB=IV., hodnoty jsou stejné)

o0 Kapacita pro 2.NP a vyss§i = 5,5 (.p.*300=1650 osob, toto
jednozna¢né vyhovuje

0 Kapacita pro 1.NP = 5,5*400=2200 osob, toto jednozna¢né
vyhovuje
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0 Kapacita pro PP =5,5*250=1375 osob, toto jednoznaéné vyhovuje

0 Rozptylova plocha pro 2.NP, kde je nejvice osob, se uvaZuje
Smin=(371*0,4)/4=37 m2, toto vyhovuje

o Vétrani bude strojni

o Predsin se nepozaduje
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